
Avanç de resultats Juny 2020

Situació de crisi sanitària i social, Covid-19 (Segona part)
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FITXA TÈCNICA
• Àmbit: Ciutat de València

• Univers: Població de 18 i més anys empadronats a la ciutat; 665.865 persones 

• Tamany de la mostra: 

• Teòrica: 1.150 entrevistes

• Real: 1.150 entrevistes

• Metodologia:

• Entrevista telefònica

• Disseny mostral: 

• Aleatori per quotes de sexe, edat i tipus de llar 

• Error teòric mostreig per a la ciutat. 2,9%

• Treball de camp:
• Data: Maig/2020 

• Empresa: SONMERCA SL



COVIVÈNCIA I RUTINES

P.1.1 I menors de 14 anys?
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P.1 Quantes persones estàn vivint a la seua vivenda contant 

amb vosté?

13,9%

33,8%

26,3%

21,6%

3,9

0,5%

1 2 3 4 5 6 o més

80,3%

13,7%

5,5% 0,5%

0 1 2 3 o més

P.1.2 I de 70 o més anys?

76,3%

13,5%

10,3%

0 1 2 o més
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P.2 Com valoraria la convivència en la seua llar en l’últim mes de confinament?

COVIVÈNCIA I RUTINES

33,6%

56,5%

9,2%

0,5%

0,2%

Molt
bona

Bona

Regular

Mala

Molt
mala

31,9%

33,3%

36,7%

56,0%

57,7%

54,4%

11,4%

8,6%

7,4%

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0 120,0

Menys
 de 40 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 i
 més anys

Molt bona Bona Regular Mala Molt mala
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P.3 De les següents activitats, podria indicar-me si les realitza més o menys aquests dies que en una situació normal?

COVIVÈNCIA I RUTINES

14,6%

43,6%

44,0

27,2%

40,9%

64,5

23,3%

10,0%

38,6&

77,1%

76,7%

31,2%

42,1%

45,1

49,6%

50,3%

28,9

39,1%

46,6%

41,4%

20,6%

21,4%

54,3%

14,2%

10,8

23,2%

8,8%

6,4

37,4%

42,0%

16,5%

2,2%

1,9%

Fer activitat física

Llegir

Escoltar música

Dormir

Menjar

Ver sèries i/o pel·lícules

Fer compres

Beure begudes alcohòliques

Fumar

Utilitza el mòbil i/o l'ordinador

Parlar amb amics o familiars

Més Igual Menys No sap No contesta



Juny 2020 D6

P.3 Percentatge de població que realitza més les següents activitats per edat.COVIVÈNCIA I RUTINES

44,2%

47,3%

27,2%

52,5%

78,0%

30,6%

8,1%

34,3%

88,4&

76,7%

45,1%

21,7%

49,6%

42,5%

63,5%

25,9%

13,3%

42,2%

78,1%

76,5%

40,0%

16,9%

23,2%

25,0%

51,1%

7,3%

1,2%

29,6%

60,7%

76,9%

Llegir

Escoltar música

Dormir

Menjar

Ver sèries i/o pel·lícules

Fer compres

Beure begudes alcohòliques

Fumar

Utilitza el mòbil i/o l'ordinador

Parlar amb amics o familiars

Menys
 de 40 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 i
 més anys
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DIMENSIÓ SANITÀRIA

P.4 De les següents prevencions sanitàries em podria indicar si les realitza i amb quina freqüència?

90,8%

64,2%

70,3%

76,9%

33,3%

86,7%

7,2%

24,3%

26,1%

15,0%

14,7%

10,0%

4,2%

15,2% 23,7% 11,7%

1,0%

Rentar-se les mans abans i després d’eixir al carrer

Tossir i esternudar en el colze

Respectar la distància de 2 metres entre persones

Fora de casa utilitzar màscara tapant nas i boca

Fora de casa utilitzar guants d'usar i tirar

Respectar els horaris d’eixida 

Sempre Quasi sempre De vegades Quasi mai Mai No sap No contesta
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P.5 Quin percentatge de població creu que està complint amb

totes les mesures ? 

18,0%

15,0%

14,4%

20,4%

22,0%

10,2%

Menys del 50%

Entre el 50% i menys del 60%

Entre el 60% i menys del 70%

Entre el 70% i menys del 80%

Entre el 80% i menys del 90%

90% o més

19,8%
17,1%

P.5.1 En el seu cas particular, en quin percentatge diria
que està complint amb totes les mesures? 

0,3%

1,1%

1,4%

3,0%

11,8%

82,3%

Menys del 50%

Entre el 50% i menys del 60%

Entre el 60% i menys del 70%

Entre el 70% i menys del 80%

Entre el 80% i menys del 90%

90% o més

DIMENSIÓ SANITÀRIA
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DIMENSIÓ SANITÀRIA

P.6 Del 1 al 10 quin era el risc que es puguera contagiar fa tres setmanes, sent 1 poc probable i 10 molt probable?

P.6.1 I en la situació actual, quin pensa que és el risc? 

18,0%
20,4%

13,3%

6,9%

10,1%

6,1% 6,9%%
8,2%

5,1%
3,2%

1,7%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No sap

Mitjana: 4,1 

10,1%

18,4%

14,3%

9,7%

15,4%

9,5%
8,3% 7,5%

3,0%
1,7% 2,0%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No sap

Mitjana:  4,3
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DIMENSIÓ SANITÀRIA

P.7 Quin és el seu grau d'acord amb les possibles mesures per a ajudar a controlar la pandèmia?

52,5%

37,1%

15,7%

17,7%

53,4%

32,8%

36,9%

21,2%

26,3%

37,0%

5,0%

7,5

5,5

3,1%

7,2%

15,2%

27,8%

24,5%

25,0%

24,9%

1,0%

Sancions econòmiques per als qui no compleixen les pautes

Necessitat d'autoritzacions per a desplaçaments

Recollir la localització de la població a través dels mòbils

Prohibir eixir de casa a partir d'una hora

Pendre la temperatura a les persones als llocs públics

Molt d'acord D'acord Indiferent En desacord Molt en desacord No sap No contesta
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DIMENSIÓ SANITÀRIA

P.8 De les següents qüestions indique la que considera més important per a l'eixida de la crisi sanitària actual? i 

la segona més important? i la tercera? 

93,4%

92,7%

73,4%

21,7%

9,6%

5,7%

Descobriments científics (tractament i/o vacuna)

La responsabilitat de la població

La gestió dels governs

La col·laboració Internacional

La col·laboració de les empreses privades

El canvi d’estació (l’arribada de l’estiu)
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DIMENSIÓ SANITÀRIA

P.9 D'ací a un any, respecte a aquesta crisi sanitària, de les següents afirmacions pot dir-me si les considera més o 

menys probables?

19,1%

13,1%

38,1%

30,8%

48,4%

28,6%

50,9%

52,3%

8,4%

11,0%

4,0

5,0

15,9%

31,4%

3,9%

4,9%

4,3

10,8%

3,8%

5,1%

1,8

5,4%

Que existisca una cura per a Covid-19

La vacuna estiga disponible per a tota la població

Als propers mesos es produiran pics de contagis

Es convertirà en una malaltia recurrent (com la grip)

Segur que sí Molt probable Pot ser si o pot ser no Poc probable Segur que no No sap No contesta
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MOBILITAT I ACTIVITAT A L’AIRE LLIURE I CONTACTE SOCIAL

P.10 Pensant en el dia d'ahir , va eixir de casa? P.10.1 Va eixir a passejar o fer exercici?

73,0%

75,6%

60,5%

27,0%

24,4%

39,5%

Menys
 de 40
anys

De 40 a
 64 anys

De 65 i
 més
anys

Sí No

63,9%

60,2%

82,1%

36,1%

39,8%

17,9%

Menys
 de 40
anys

De 40 a
 64 anys

De 65 i
 més
anys

Sí No

Percentatge de sí 
(Covid-19 primera part)

54,1%

58,0%

27,6% 
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P.11 Em podria dir aproximadament a quina hora va eixir de casa?

MOBILITAT I ACTIVITAT A L’AIRE LLIURE I CONTACTE SOCIAL

14,5%

13,9%

0,9%

3,3%

17,1%

42,1%

7,1%

1,1%

6.00-9.59

10.00-12:59

13.00-15.59

16.00-17.59

18.00-19.59

20.00-20.59

21.00-21.59

22.00-5.59

P.11.1 Quina activitat va realitzar? 

75,7%

7,2%

0,4%

5,8%

0,4%

7,2%

0,2%

3,2%

Caminar

Anar amb bicicleta

Anar amb patins

Passejar amb el gos

Ball, aeròbic, gimnàstica

Còrrer

Exercici d’estiraments, ioga

Altres
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P.11.2 I a quin lloc va anar? 

14,8%

63,1%

9,4%

10,1%

2,7%

9,7%

72,6%

7,7%

5,2%

4,8%

2,8%

86,6%

3,5%

3,5%

3,5%

Riu Túria

Carrers
pròxims

Platja

Altre parc o
jardí

Atre lloc

Menys
 de 40 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 i
 més anys

MOBILITAT I ACTIVITAT A L’AIRE LLIURE I CONTACTE SOCIAL

Percentatge total

9,3%

73,7%

7,1%

6,1%

3,9%
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P.12 Com ha portat o està portant vosté la situació de les restriccions a la mobilitat?

7,2%

70,8%

11,0%

8,8

2,2

13,4%

68,1%

11,0

6,8

0,7

15,7%

64,3%

13,3

5,6

1,0

Molt bé

Bé

Ni bé ni malament

Mal

Molt mal
Menys
 de 40 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 i
 més anys

MOBILITAT I ACTIVITAT A L’AIRE LLIURE I CONTACTE SOCIAL

Percentatge total

12,3%

67,9%

11,6%

7,0%

1,2%
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P.13.1 En els últims dies ha quedat amb amics/gues o familiars?

CONTACTE SOCIAL I HÀBITS

17,9%

9,9%

71,9%

0,3%

Sí, almenys una vegada

Sí, diverses vegades

No

No sap

27,0%

16,9%

55,8%

16,0%

7,0%

76,7%

11,5%

7,7%

80,8%

Sí, almenys una vegada

Sí, diverses vegades

No

P.13.2 En quin lloc? 

27,1%

41,4%

0,7%

2,1%

19,3%

29,6%

27,2%

0,0%

2,4%

20,8%

14,5%

29,1%

0,0%

1,8%

43,6%

A la terrassa d'un bar

A una plaça pública o carrer

A un lloc tancat (iglèsia,
museu ...)

A la platja

A la meua casa

MOBILITAT I ACTIVITAT A L’AIRE LLIURE I CONTACTE SOCIAL

Percentatge total
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P. 14 D'ací a un any i per aquesta crisi, en quina mesura considera probables els següents canvis en el nostre estil de vida?

16,3%

15,3%

27,4%

8,0%

10,1%

34,3%

52,2%

52,6%

36,7%

38,5%

6,6%

14,1%

6,4%

10,4%

7,5%

30,3%

11,6%

8,3%

33,4%

31,7%

10,5%

9,9%

11,0%

1,9

4,7

3,7

1,6

1,1

Assistirà menys gent a esdeveniments multitudinaris

Es consumiran més productes nacionals

Serà més freqüent el teletreball

Canviarà la manera de saludar-se i d’interactuar 

Es continuarà aplicant un distanciament entre les persones

Segur que sí Molt probable Pot ser si o pot ser no Poc probable Segur que no No sap No contesta

MOBILITAT I ACTIVITAT A L’AIRE LLIURE I CONTACTE SOCIAL
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DIMENSIÓ ECONÒMICA I LABORAL

P.15 La seua situació laboral s'ha vist afectada per aquesta crisi? 
P.16 Com està treballant? 

32,3%

48,1%

10,5%

9,2%

Teletreball

Treballe fora de casa

Alterne les dues
formes

N.S/N.C

0,5%

9,4%

4,5%

2,1%

7,5%

39,5%

33,2%

3,2%

Sí, he trobat treball

Sí, amb una suspensió temporal de treball
(ERTE)

Sí, per baixa d’autònom

Sí, permís retribuït

Sí, acomiadament

No, treballe en la mateixa empresa

No, no treballava abans i ara tampoc

Altra
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DIMENSIÓ ECONÒMICA I LABORAL

P.17 Està treballant més o menys que abans d’aquesta crisi?

32,4%

36,9%

27,0%

40,2%

29,9%

25,4%

Més

Igual

Menys

N.S/N.C
Homes Dones

40,5%

28,1%

26,1%

34,2%

35,2%

27,0%

25,0%

75,0%

Menys
 de 40 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 i
 més anys

Total de la població

36,1%

33,5%

26,3%

4,0%
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DIMENSIÓ ECONÒMICA I LABORAL

P.18 Ha sol·licitat algun tipus d'ajuda/prestació econòmiques municipal, 

autonòmica o estatal per les conseqüències de la crisi de la covid19? 

Quina/es?

88,6%

Sí No No, però ho faré prompte N/C

42,3%

28,8%

28,8%

18,0%

3,6%

3,6%

3,6%

2,7%

1,8%

0,9%

ICO

Prestació desocupació

Ajuda per a comprar aliments

ERTE

Material per als fills/es (tauleta, etc.)

Moratòria hipoteca

Cessament activitat autònom

Ajudes Ajuntament

Ajudes Generalitat

No pagar quota autònom

9,7%

1,7%
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DIMENSIÓ ECONÒMICA I LABORAL

P.19 La crisi actual, ha suposat la disminució del nivell d’ingressos de la seua llar?

13,2%

5,5%

21,6%

4,2%

16,5%

50,1%

2,2%

Molt

Prou

Indiferent

Poc

Gens

N.S/N.C

6,3%

24,8%

6,3%

20,7%

37,6%

4,4%

7,9%

29,2%

3,9%

16,7%

41,5%

0,9%

0,0%

3,5%

2,4%

11,5%

80,4%

2,0%

Menys
 de 40 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 i
 més anys
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INFORMACIÓ, MITJANS DE COMUNICACIÓ I GESTIÓ POLÍTICA

P.20.1 Diria vosté que està molt informat/da, prou informat/da poc 

o gens informat/da sobre la epidèmia del covid-19 i la situació 

sanitària?

25,1%

56,4%

16,3%

0,0

28,6%

56,3%

13,9%

25,9%

57,3%

15,7%

Molt informat/da

Prou informat/da

Poc informat/da

Gens informat

N.S/N.C
Menys
 de 40 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 i
 més anys

Percentatge total
Covid-19 segona part

27,0%

56,6%

15,0%

1,1%

0,3%

Percentatge total
Covid-19 primera part

35,0%

50,7%

13,9%

1,2%

0,3%
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INFORMACIÓ, MITJANS DE COMUNICACIÓ I GESTIÓ POLÍTICA

P.20.2 I sobre les mesures, ajudes i programes del govern central, autonòmic i municipal?

Percentatge total
Covid-19 segona part

17,0%

49,7%

26,9%

5,9%

0,5%

13,2%

46,4%

33,2%

0,3

19,3%

52,8%

23,3%

16,8%

47,6%

26,6%

Molt informat/da

Prou informat/da

Poc informat/da

Gens informat/da

N.S/N.C
Menys
 de 40 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 i
 més anys

Percentatge total
Covid-19 primera part

18,5%

45,0%

30,6%

4,8%

1,1%
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INFORMACIÓ, MITJANS DE COMUNICACIÓ I GESTIÓ POLÍTICA

P.21 Per quin miitjà t'informes sobre la situació actual? P.21.1 Concretament, quin? 

64,6

9,7 23,2
59,6

6,3 11,5

84,6

20,9
26,4

33,4

5,3 10,7

94,1

30,8
17,8

10,1

5,9 2,4

Per la TV Per la ràdio Pels diaris Per les
xarxes

Per amistats
o familiars

Altres

Menys
 de 40 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 i
 més anys

37,0%

19,1%

14,8%

20,0%

40,8%

30,5%

13,7%

27,1%

24,5%

24,2%

9,7%

18,2%

51,2%

20,9%

%

81,4%    21,3%      23,4%      34,9%       5,7%      9,5%

*Percentatge per al total de la població

ABC
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P.22.1 Vosté creu que durant la crisi sanitària ha circulat informació poc fiable?

13,2%

23,6%

46,5%

24,7%

0,8%

0,1%

4,3%

Molt més del
normal

Més del normal

Igual que sempre

Menys del
normal

Molt menys del
normal

No sap

29,2%

48,0%

21,3%

0,0%

0,0%

1,6%

25,7%

49,7%

21,8%

0,7%

0,2%

1,8%

13,3%

38,8%

33,9%

1,7%

0,0%

12,2%

Menys
 de 40 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 i
 més anys

INFORMACIÓ, MITJANS DE COMUNICACIÓ I GESTIÓ POLÍTICA
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P.22.2 Personalment, ha rebut informació que considera poc fiable? 

13,2%

INFORMACIÓ, MITJANS DE COMUNICACIÓ I GESTIÓ POLÍTICA

21,1%

43,6%

30,0%

5,3%

Sí, diverses vegades Sí, alguna vegada

No N.S/N.C

P.22.3 Per quin mitjà?

8,4%

0,0%

2,0%

87,6%

1,2%

0,8%

0,0%

18,8%

0,8%

1,3%

76,7%

1,1%

0,5%

0,8%

36,2%

0,0%

2,6%

60,3%

0,9%

0,0%

0,0%

Per la TV

Per la ràdio

Pels diaris

Per les xarxes socials
(Facebook,WhatsApp,

Twitter, Telegram)

Amics i familiars

Altres

N.S/N.C

Menys
 de 40 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 i
 més anys

Percentatge total

18,0%

0,4%

1,7%

77,8%

1,1%

0,5%

0,4%
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INFORMACIÓ, MITJANS DE COMUNICACIÓ I GESTIÓ POLÍTICA

P.23 Valore l’actuació dels diferents actors en la crisi sanitària i social, puntue en una escala del 1 al 10 on 1 és molt 

roïna i 10 molt bona. 

9,1
8,7

9,5

5,1

7,8 7,9

6,3

5,3

Sanitat Pública Forces de Seguretat
Públiques

Els treballadors de
Sectors Bàsics

Els Sindicats Els mestres i
professors

La colaboració dels
veïns

Els Mitjans de
Comunicació

Els Bancs i les
organitzacions
empresarials
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P.24 Quin és el major impacte que està tenint la crisi en la seua vida qüotidiana? 

13,2%

24,6%

15,0%

14,4%

11,1%

11,4%

10,4%

6,3

1,9%

1,6%

1,3%

1,0%

0,1%

0,1%

Falta de vida social amb amics o familiars

Efectes socioeconòmics i polítics

Falta de llibertat i rutines

Efectes psicològics (por, estrés, inseguretat,…)

Confinament

Por a la malaltia i al contagi

Treball

Cap

Millora relacions familiars

Problemes per a conciliar

No sap

Més temps disponible

Canvis en les maneres de relacionar-se

INFORMACIÓ, MITJANS DE COMUNICACIÓ I GESTIÓ POLÍTICA
Percentatge total 

(Covid-19 primera part)

26,3%

11,7%

12,2%

9,1%

18,1%

8,1%

9,5%

1,6%

1,1%

1,6%

0,8%

0,6%

0,6%

0,4%
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INFORMACIÓ, MITJANS DE COMUNICACIÓ I GESTIÓ POLÍTICA

P.25 De les diferents mesures polítiques que s'han pres, valore del 1 al 10 on 1 és molt roïna i 10 molt bona.

5,6 5,7
6,0

7,4

6,3

5,7 5,85,6 5,8 6,0

7,4

6,2

5,6 5,7
6,0 6,1 6,3

7,7

6,5
6,0 6,0

La informació respecte
a la situació

Les econòmiques
(ajudes a les empreses,

autònoms)

Les laborals (ERTE,
Cobertura a

desocupació...)

Confinament i
restriccions a la
mobilitat  de les

persones

Les socials (ajudes 
lloguers-hipoteques…)

Les mesures sanitàries 
(compra-producció de 
subministraments…)

Les mesures fiscals
(endarreriment
pagaments...)

Menys
 de 40 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 i
 més anys

MITJANA

*Puntuació mitjana per al total de la població

5,7                5,8                  6,1                7,5                 6,3                 5,7                 5,8
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P.26 Respecte als actors polítics, valore les seues decisions i la seua posició front a la crisi. Puntue en una escala 

del 1 al 10 on 1 és molt roïna i 10 molt bona. 

5,7

5,2
5,0

3,3

5,5

3,7

5,2

3,7

ONU (Nacions Unides,
OMS)

La Unió Europea Govern central L’oposició al Govern 
Central

Govern Autonòmic L’oposició al Govern 
Autonòmic

Govern Municipal L’oposició al Govern 
Municipal
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P.27 Pensant en els efectes a futur d’aquesta crisi, diga’m si està molt d’acord, d’acord, poc o gens d’acord amb les 

següents frases... 

18,5%

48,4%

8,4

1,6

9,7

7,5%

15,4%

55,7%

43,2%

49,9%

11,7%

50,0

49,2%

54,5%

5,7

2,6

8,6

5,6

10,9

10,5%

8,7%

14,4%

2,9

24,0%

29,7%

22,1%

25,0%

16,7%

3,6

1,0

7,3%

46,6%

4,2

6,1%

3,2

2,1

1,9

1,7

4,9

3,1

1,7

1,5

S'invertiran més recursos en sanitat pública

Augmentarà la desigualtat socieconòmica

Serem una societat més solidària

L’oposició recolzarà el Govern per a  la recuperació

Serem una societat més exigent amb els nostres drets

Es respectarà més el medi ambient

Li donarem més valor als treballs bàsics i de servicis socials

Molt Prou Indiferent Poc Gens No sap No contesta
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P.28 En quines de les següents àrees d’actuació invertiria més recursos vosté? 

88,3%

77,0%

8,0%

7,7%

7,7%

6,2%

0,4%

Sanitat Pública

Investigació

Protecció mediambiental

La neteja i desinfecció

La informació/educació en les mesures necessàries

Policia i seguretat

N.S/N.C
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P.29 Quant de temps creu vosté que necessitarem per a recuperar-nos (econòmicament i socialment) d’aquesta crisi?

3,0%

13,5%

27,8%

30,4%

25,2%

2,5%

15,9%

36,2%

30,8%

14,7%

Menys d'1 any

Entre 1 i menys de 2 anys

Entre 2 i menys de 3 anys

Entre 3 i menys de 5 anys

5 anys o més

Homes Dones
4,4%

17,9%

30,7%

26,0%

21,0%

1,8%

11,7%

36,1%

29,5%

20,7%

2,4%

17,1%

26,6%

37,8%

16,1%

Menys
 de 40 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 i
 més anys

Total per a la població

2,7%

14,8%

32,3%

30,6%

19,7%



Juny 2020 D35

INFORMACIÓ, MITJANS DE COMUNICACIÓ I GESTIÓ POLÍTICA

P.29 Quant de temps creu vosté que necessitarem per a recuperar-nos (econòmicament i socialment) d’aquesta crisi?

Percentatge total (covid-19 primera part)
Treball de camp: 27 abril a 7 maig

Percentatge total (covid-19 segona part)
Treball de camp: 18 a 28 maig

2,7%

14,8%

32,3%

30,6%

19,7%

6,7%

26,6%

32,3%

19,5%

15,0%

Menys d'1 any

Entre 1 i menys de 2 anys

Entre 2 i menys de 3 anys

Entre 3 i menys de 5 anys

5 anys o més


